

涓涓细流，汇成江海。回首70年来，一代代华勘人筚路蓝缕、执着奋斗、埋头奉献、同甘共苦，传承发扬地质“三光荣”精神，铸就了华勘人品格和鲜明风格特质，值此华诞，既倍感华勘前景广阔，又深感吾辈责任重大，深思之余，铺纸落笔，以示感悟，记之——

《满江红·华勘局七秩华诞有感》

张云龙

津城崛起，一朝起，找矿中坚。彩云飘，鹰击长空，伟绩灿灿。几代耕耘天下先，寰宇震撼硕果满。历经征程，华勘人，谱宏篇。

抓机遇，取矿权；谋福祉，求发展。打造核心走技术高端。扬鞭策马七十载，策马不息画新卷。展鸿猷，古乐奏新曲，天行健。

强化法律知识培训 提升风险防范意识



为进一步增强法律风险防范意识，提高风险防控能力，促进各单位规范经营，9月16日，大队审计室邀请专业律师对各经营单位及相关科室人员进行法律知识专题培训。

培训会上，授课老师分别对建设工程施工合同的订立、司法鉴定、无效及其处理等理论与实务等内容进行详细讲解，并结合日常建设招投标谈判签约问题典型案例与工程管理相关知识，采取理论与实践相结合的形式解疑答惑，为参训人员上了一堂形象生动的建设工程法律法规知识讲座。

通过此次培训，大家不仅提高了风险防范意识，也增强了在实际工作中运用相关法律法规的本领。参训人员纷纷表示这种理论加实践的授课形式非常实用，对于日后合理规避合同风险点、规范合同签订具有很好的指导作用。

齐心迎盛会 壮怀庆“十一” ——大队举办金秋球类比赛

为丰富广大干部职工文体生活，增强工作凝聚力，以良好精神风貌迎接国庆节和党的二十大胜利召开，大队于近日举办了“展风采鼓斗志欢度国庆节喜迎二十大”金秋球类比赛。

比赛分乒乓球、台球、篮球、羽毛球四个项目，在激烈角逐中，各参赛选手精神抖擞、勇于拼搏，互相鼓励、默契配合，以高超的球技和顽强的斗志，充分展现了五一九人拼搏进取、积极向上、健康活力的精神风貌，精彩的表现赢得了现场观众的阵阵掌声。

此次比赛增强了职工之间的凝聚力，展现了同事们团结、协作、拼搏的精神，营造了积极向上、充满活力的氛围。全队职工将以更加昂扬的斗志、饱满的热情投入到本职工作中，始终保持锐意进取的激情和坚韧不拔的毅力，以拼搏进取的积极姿态持续开拓创新，满怀豪情为祖国庆生，用实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开！



地址：保定市天鹅中路999号

电话：(0312) 7519023

[Http://www.bd519.com](http://www.bd519.com)

Email: 519zb@bd519.com

邮编：071051

网络安全及 防范小知识

网络安全为人民，近年来，国家出台了网络安全法、数据安全法、个人信息保护法、关键信息基础设施安全保护条例等一系列重要法律法规，为构建良好的网络生态环境提供了法律保障。与此同时，相关部门加大工作力度，依法严厉打击网络黑客、电信网络诈骗等违法犯罪行为，坚决维护了群众利益、社会稳定和国家安全。

网络安全靠人民，则需要人民群众发挥在网络安全中的主体作用，切实提升网络安全意识和风险防范能力，真正做到维护网络安全，人人有责、从我做起。那么，在我们日常生活、工作中，究竟有哪些常见的网络安全隐患，又应当如何有效防范呢？

注意：六个常见网络安全隐患

1. 系统漏洞

电脑系统漏洞的威胁主要来自于网络攻击。不法分子会利用电脑系统中存在的漏洞和安全隐患，对电脑的硬件、软件进行攻击，从而达到获取重要数据或制造破坏的目的。

2. 恶意程序

恶意程序通常是指带有不良意图而编写的电脑程序，包括间谍软件、勒索软件、恶意广告软件等。电脑系统一旦被植入恶意程序，轻则操作失误，重则遭遇数据丢失。

3. 钓鱼网站

钓鱼网站是网页仿冒最常见的方式之一，常以垃圾邮件、即时聊天、手机短信或虚假广告等方式传播。用户访问钓鱼网站后，可能泄露账号、密码等个人信息。

4. 山寨软件

山寨软件经常会通过模仿一些知名软件来吸引用户下载、安装。一旦被盗，其会通过后台后台权限等方式，偷窃收集用户的的位置信息、通话记录、电话号码等敏感信息，并将其上传至服务器。

5. 恶意二维码
恶意二维码由恶

九华通讯



JIUHUA TONGXUN

华北地质勘查局五一九大队 主办

2022年9月30日

星期五

第315期



强化政治担当 狠抓责任落实 切实筑牢安全稳定防线

——大队党委召开专题工作部署会



会议强调，全队上下要坚定坚决贯彻落实党中央各项决策部署。扎实做好改革发展稳定各项工作。

一是要深刻认识习近平总书记关于做好党的

二十大目标任务的重要指示和局党委

专题工作会议精神。动员全队上下提高政

治站位、强化政治担当，全力落实“疫情

要稳住、经济要稳住、发展要安全”的重

要任务，以实绩实效迎接党的二十大胜利

召开。大队班子成员、各党支部书记、各

经营单位及部门负责人等参加会议。

会议对局党委专题工作会议精神进行

传达，从做到思想认识到位、责任传导到

位、招法措施到位、紧盯督促到位、落实

效果到位。按照大队制定的各项应急预

案，做好应急准备，确保科学快速高效处

置。严格落实值班值守制度，遇到突发情

况第一时间做出反应，及时上报分管领

导，妥善处理，保障高效处置突发事件。

三是要把着力点放在见行见效上。坚决克

服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理，扎实

推动会议部署的各项落地见效。在安

全生产方面，将“健全安全 防风险”工

作作为头等大事，坚持关口前移，重心下

移，聚焦井下作业、高处作业、车辆作

业等重点环节，全面防范化解各类安全隐

患。在疫情防控方面，密切关注疫情情

态，强化员工出行管理，严格落实离保返

岗报备制度，倡导就地过节，严格限制员

员前往中高风险地区。在意识形态方

面，压实主体责任，深入掌握职工

思想动态，突出正面宣传引导，强化党

管党、隐患排查，提升舆情应对能力，加

强网络意识形态管控，切实筑牢意识形态

防线。在廉政方面，围绕“七紧盯七严

禁”强化监督，坚决纠治“四风”，警钟长鸣，防治突出问题；树纠并举，弘扬新风正气，倡导清正廉洁、勤俭节约等优良作风，引导广大党员干部自觉抵制不良风气，营造清廉过节的良好氛围。四是时不我待全力冲刺第四季度。坚持发展是第一要务，增强战略思维、系统思维、改革意识、忧患意识，坚持“项目为王”理念，在克服疫情影响，把握十月黄金期，紧跟国家政策，对接政府需求，捕捉市场需要，加大市场开拓力度，强化精准对接，增加项目储备。持续推进应收未结“大清理”，扭住重点难点问题和关键环节，逐项逐项逐类推进，压实各方责任，千方百计保质保量完成全年目标任务。持续强化应收未结“大清理”，扭住重点难点问题和关键环节，逐项逐项逐类推进，压实各方责任，千方百计保质保量完成全年目标任务。持续强化应收未结“大清理”，扭住重点难点问题和关键环节，逐项逐项逐类推进，压实各方责任，千方百计保质保量完成全年目标任务。

会议指出，全队上下要坚决扛牢安保维稳责任，压实属地责任，立足本职岗位推动高质量发展，转变思想观念和工作作风，主动作为，以最高标准、最强要求统筹推进各项工作落实落细，坚决筑牢首首都政治“护城河”。

扎实抓好疫情防控和安全生产 确保以安全稳定态势迎接党的二十大胜利召开

9月16日，大队纪委书记王文忠率队，赴工勘深圳项目开展安全检查，对机械设备操作安全、人员防护佩戴、安全生产等进行了检查，着重对滑坡、跌落等安全隐患进行了强调。

9月19日，大队开展疫情防控专题会议，重点从以下几方面做出部署：一是要严格落实疫情防控责任，确保疫情防控各项工作落实到位。二是要严格落实疫情防控与安全齐抓共管。各部门要举一反三，全面落实安全生产责任制，确保疫情防控各项工作落实到位，要坚持疫情防控和生产经营两手抓，做到疫情防控生产两不误。三是要严格落实属地防疫要求。要进一步筛查全体干部职工及家属疫苗接种和加强针情况，确保应接尽接；野外项目要严格落实所在地疫情防控有关要求，确保疫情防控措施落地落实。

9月27日，大队开展纪大讲堂暨安

全生产培训。会议采用“线上+线下”同

步召开的方式进行，各党支部书记、经

营单位安全员以及野外项目经理等近百

人参会。会议传达了局党委视频会议精

神，对省市区安全生产形势进行了分析

研判，对下一步安全生产工作提出了指

导。同日下午，保定市自然资源与规划

局地勘处处长孟海洋一行来队进行地勘

行业安全检查，针对大队地勘行业涉及

的十五项安全生产工作进行了详查，并给

予了高度评价。



地址：保定市天鹅中路999号

电话：(0312) 7519023

[Http://www.bd519.com](http://www.bd519.com)

Email: 519zb@bd519.com

邮编：071051

